
 

 

   

 

  
  

Notulen algemene ledenvergadering  
  

  

Datum: 25 november 2024 

Plaats: Kantine Sporting Andijk, Kleingouw 115  

Aanvang: 20.00 uur  

 

1. Opening  

Marryelle opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Marryelle blikt terug op het 

afgelopen seizoen:  

- Bij de korfbal is het afgelopen seizoen rustig verlopen. Er zijn 3 jeugdteams en 1 seniorenteam. 

- De handbal zit in de lift, met name door de grote aanwas van E en F jeugd.  

- Het afgelopen voetbalseizoen was wederom zeer succesvol voor Sporting Andijk. Met de 

promotie van vorig jaar nog in het geheugen werden we afgelopen seizoen terecht kampioen van 

de 4e klasse, een waar vlaggenschip van de vereniging 

- De bouwcommissie is het afgelopen jaar druk bezig geweest met het plaatsen van de LED 

verlichting die ons complex nu prachtig verlicht. Ook is er een trap gebouwd nabij het 

handbalveld. 

- De kantinecommissie heeft een onwijs druk maar geweldig jaar achter de rug, dit heeft zich 

vertaald in een omzet die hoger was dan verwacht.  

- De sponsorcommissie is versterkt met de komst van Remco Groot die de commissie opnieuw op 

de kaart gaat zetten.  

- De vrijwilligerscommissie is het afgelopen seizoen druk bezig geweest met het verzamelen van de 

VOG voor de trainers en coaches en hebben Taakie weer op de kaart gezet. Hier wordt het 

aankomende jaar nog meer op ingezet. 

- Ons 10-jarig jubileumvierden we op 1 juni 2024. Een dag met sport en spel, voor jong en oud. 

Met als afsluiter een knallende feestavond.  

- Het fusie traject met Atlas draait op volle toeren. De subsidieaanvraag is verstuurd. We hopen het 

voorstel tot fusie in het voorjaar af te ronden en aan de leden te presenteren. Als alles meezit 

hopen wee rond 1 juli de opdracht tot de bouw te kunnen verstrekken 

- Er wordt stilgestaan bij het overlijden van Hans Bakker, Willem Keijzer, Rob Goudsblom, Jaap 

Kwantes, Willem Bakker en Bertus Bakker. 

 

Marryelle sluit de vergadering om 20:22 uur, zonder het afwerken van de openstaande agenda 

punten. I.v.m. het niet behalen van de minimaal vereiste quota die noodzakelijk is voor het 

behandelen van punt 6 van de agenda  

 

Zoals van te voren aangekondigd via de gangbare kanalen voor communicatie met de leden, conform 

het huishoudelijk reglement, vind er 2e ALV plaats waarbij het minimale quota geen vereiste is. 

  



 

 

   

 

 

Presentie lijst 

Aanwezige bestuursleden:  

Marryelle Deen, Mike Groot, Sylvia Wild, Anne-Miek de Vries, Eduard Gutter, Joost Sijm, Ronald 

Dekker 

 

Afwezige bestuursleden: 

Jelle Hilverda, Rob Smit, Remko Groot, Natasja Nieuwboer 

  

Aanwezige leden: 

Patrick Vriend, Yfke Abbekerk, Bob Blom, Dirk-Jan Visser, Wing Chan, Koos Kreuk, Ton Jonker, Marnix 

de Kroon, Tijmen de Kroon, Hessel de Kroon, Stijn Sierkstra, Angela Tijhaar, Ilona Haak, Edwin de Wit,  

  

Met kennisgeving afwezig: Ingmar Brilman, Annoeska Sijm, Fam. Imanse, Lea Drenth-Blauw, Wendy 

van de Biezenbos, Peter de Vries & Paul van Putten.  

 

 

 

 


